

2023年10月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ラ ス ト ワ ン マ イ ル 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 渡 辺 誠 (コード番号:9252 東証グロース) 問合せ先 取締役 財務経理部長 市川 康平 (電話番号 050-1781-0250)

# 株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、2023年10月13日開催の取締役会において、株主優待制度の導入について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度導入の理由

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の魅力を高め、より多くの皆様に当社事業に対するご理解を深めていただき、中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度の導入をすることといたしました。

#### 2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様

下記①かつ②の両方の条件を満たす株主様

① ご所有株式数1株以上かつ2期連続同一株主番号が確認できること

(例:2024年2月確認分の贈呈の場合、2023年8月末日時点の株主様名簿と

2024年2月末日時点の株主様名簿両方で当社株式の保有が同一株主番号で確認できる株主様)

② 当社へメールアドレスをご教示いただけること

※ギフト券をメールで配布予定のため、株主様ご本人のメールアドレスの開示が必須となります。

### (2) 株主優待の内容

対象となる株主様の保有株式数に応じて、下表のとおりギフト券を年2回贈呈いたします。

保有株式数	贈呈金額
1~99株(1単元未満)	1,000円分
100株以上(1単元以上)	5,000円分

※ご優待の内容は変更となる場合もございますので予めご了承ください。

#### (3) 贈呈の時期

2月末日、8月末日を基準日として、権利確定日から3ヶ月以内を目処に年2回配布いたします。

### 3. 株主優待制度の開始時期

2024年2月29日現在の当社株主名簿に記載または記録された「2.株主優待制度の概要」の「(1)対象となる株主様」を対象として開始いたします。